









Описательный отчет за май 2025 г.

5 мая, инструктор по спорту Фомин В.А. провел Физкультурное мероприятие, посвященное «Дню Победы». Место проведения: Открытая спортивная площадка, ул. Калинина, 105. Ребята соревновались в стритболе и мини-футболе.

Места распределились следующим образом: мини-футбол- 1 место «Полюс», 2 место «Тайфун», 3 место «Ураган». Стритбол: 1 место «Факел», 2 место «Полюс-2», 3 место «Вымпел»





5 мая, на Территория возле ЗКХ «СеверСК», ул. Калинина, 157 провели Военно – патриотическое мероприятие, посвященное Дню Победы и памяти Трофимова Ф.Л. Инструктор по спорту Логунов В.А организовал выставку фотографий и артефактов, связанных с Днем Победы.

Организация военно-патриотического мероприятия, посвященного Дню Победы, — это важное и значимое дело, которое помогает сохранять память о героях Великой Отечественной войны и воспитывать патриотизм у молодежи.

Такое военно-патриотическое мероприятие не только помогает сохранить память о героях войны, но и сплотит людей разных поколений вокруг общей идеи патриотизма и уважения к истории своей страны.







5 мая, прошли Соревнования среди детей по силе удара «Панчер». Место проведения: Фитнес Центр «Вертикаль», ул. Победы, 37. Провела мероприятие инструктор по спорту Синаевская Г.В.

Соревнования по силе удара "Панчер" среди детей — это интересная и увлекательная идея, которая способствует развитию физической активности и интереса к спорту. Соблюдая меры безопасности, все участники использовали перчатки. Каждый участник по очереди наносит удары по панели, а затем измеряется сила удара. Для справедливой конкуренции участников разделили на возрастные группы и провели для младшего возраста Физкультурное мероприятие «Покажи свою силу удара», посвященное Дню Победы.













7 мая, инструктор по спорту Гусаков Д.А. провел Физкультурное мероприятие «Отожмись за Победу». Место проведения: ЦСП «Лед», пр. Коммун-кий, 5А. С участием 23 человека, в возрастной категории старше 18 лет.

Соревнования "Отожмись за Победу" в честь Дня Победы 9 мая — это отличная идея для того, чтобы объединить людей, отметить важную дату и поддержать физическую активность. Цель: Поддержка патриотического духа, пропаганда здорового образа жизни

Такое мероприятие не только поможет развить физическую активность среди участников, но и станет замечательным способом почтить память о героях войны.

Организаторам данного мероприятия стал Гусаков Дмитрий, который собрал участников в тренажерном зале, где каждый смог отжаться определенное количество раз!







7 мая, инструктор по спорту Дуркин В.А. провел Турнир по флорболу среди команд по месту жительства. Место проведения: Открытая спортивная площадка, ул. Калинина, 105. Участие в соревнованиях принимали команды: «Чайка», «Полюс», «Снайпер», «Мечта».

1 место - «Чайка»

2 место - «Полюс»

3 место - «Снайпер»







9 мая, инструктор по спорту Верхотурова Лариса Павловна провела Фестиваль по северной ходьбе, посвященный празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Место проведения: Территория возле с/з «Янтарь», ул. Мира, 28. Это мероприятие стало замечательным событием, объединяющим людей разных возрастов и способствующим популяризации здорового образа жизни.

Открытие фестиваля началось с торжественной церемонии, на которой прозвучали песни военных лет в исполнении инструктора по спорту Соколовского Анатолия Анатольевича.

Такой фестиваль не только отмечает важную дату в истории страны, но и способствует укреплению здоровья и сплочению общества.









13 мая, инструктор по спорту Логунов В.А. провел Мероприятие, посвященное 80-летию Великой Победы «Штурмовая полоса и огневой рубеж» — это важное и значимое дело, которое помогает сохранять память о героях Великой Отечественной войны и воспитывать патриотизм у молодежи. В мероприятии приняли участие воспитанники клуба «ГРИЗЛИ» и приглашенные участники в возрастной группе от 7 до 45 лет. Все 10 команд прошли полосу препятствий и огневой рубеж. Была организована экспозиция оружия и снаряжения, различные виды вооружения, касок, защитного снаряжения. По окончанию мероприятия всем участникам вручали памятные медали!







В прошедшие выходные *18 мая*, в с/з "Янтарь" прошёл ежегодный парный семейный турнир по бадминтону, посвящённый "Международному дню семьи". В котором приняли участие, воспитанники инструктора по спорту Осколкова Романа МБУДО СШ "Смена", вместе со своими родителями. В турнире приняли участие 8 семейных пар, в категории: родитель + ребёнок до 18 лет, (независимо от пола ребёнка).

Итоги турнира:

1место: семья Терешиных, Владимир и Михаил; 2место: семья Тютриных, Снежана и Валентина; 3место: семья Осколковых, Роман и Валерия.

Поздравляем всех участников турнира, желаем дальнейших успехов в спорте!









